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: أ. حسام بيومي إعداد     الفصل الدراسي الثاني

مراجعھ التقویمي الثاني

الریاضیات

 
 
 

 

بنود الاختبار / الصف الثامن
 
 

  

   

•

 

•

   

•

   

•

قوانين الأسس .

 

]107:102

 

بند )9-1( ] صفحات
جمع كثيرات الحدود / طرحها . ]121:116 بند )9-3( ] صفحات

جبري .
قسمة  كثيرات الحدود على حد  ]129:128 بند )9-5( ] صفحات

تحليل الفرق بين مربعين .

 

]151:146

 

بند )10-3( ] صفحات

الصف الثامن
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قوانين ا�سس ١ - ٩
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مكررة

قوانين ا�سس

.
 م + ن م + ن 

 = 
 ن

 × 
م

لكل    عدد نسبي غير صفري  ،  م  ،  ن  عددان صحيحان يكون  

.
م - ن - ن 

  =  

م
ن لكل    عدد نسبي غير صفري ،  م  ،  ن  عددان صحيحان يكون :  

١ = 
صفرصفر

  (١ ) لكل    عدد نسبي غير صفري ،  م   عدد صحيح يكون :        
١
م  =   

- م- م

  (٢)

.  

م
بم  = 

mبcم لكل    ،  ب  عددان نسبيان غير صفريين ،  م  عدد صحيح يكون 
 = mبcم 

ملاحظة :  mبc-م-م
 

. 
م ن ن

  = 
مcن m لكل    عدد نسبي غير صفري  ،  م  ،  ن   عددان صحيحان يكون : 

 

: r¿ sô`````ªJ

١  أوجد ناتج ما يلي :

  =
ب  ٢-٣    = 

٤٩
٤٣ أ  

   =
٦-

 b ٣
١٠l × 

٦
 b٣

٥l  د   =
٥٢ × 

٢
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جـ  ( ٢-٤

أ

١

جـ

ب

د
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: أ. حسام بيومي إعداد     الفصل الدراسي الثاني

٢  اختصر لأبسط صورة :
   = 

س  ×  س٦ أ  
 

   = ٥  × 
٤
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٢٥ ) ب  
 

   =  
٧
( ٢- ) × 

٣
جـ  ( -٢ )

 

   =  
  ×  س٨

س١١١١ د  
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  ×  س  ×  س٢

س٣ هـ  
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 ب٢
٢
-٣ ب ) × (  
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 ،  
 كم٣

ر حجم الأرض بنحو  ٦١٠    ٣   يقدّ
ويقدر حجم كوكب المشتري بنحو  ٣٫١٨  × ٢١٠

ة من حجم الأرض ، ما حجم المشتري ؟ مرّ
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: أ. حسام بيومي إعداد     الفصل الدراسي الثاني
٣ - جمع كثيرات الحدود وطرحها٩

ا . لجمع كثيرات الحدود نقوم بجمع الحدود المتشابهة معً

لطرح كثيرات الحدود نضيف المعكوس الجمعي للمطروح .

: r¿ sô`````ªJ

التالية :
 

الحدود
 

كثيرات
 

اجمع
  

١
  - ٢ س + ١٠

- ٣ س٣  ،   + ٥ س - ٢ 
أ   ٢ س٣

٧ -  
  + ٤ س٥

- س٣  ،  ٦ +  
  + ٢ س٣

ب   - ٤ س٥

٨ +  
س٢  ،   ٣ -  

٧ س - س٢  ،   + ٦ س - ٥  
جـ   - س٣
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: أ. حسام بيومي إعداد     الفصل الدراسي الثاني

  
١

٤ س -    ،   
  - س٣

  + ٥ س٢
٣ س٤  ،    

 س٣
١

٢   +  
د   ٤ س - ٢ س٢

 

٢  اكتب المعكوس الجمعي لكثيرات الحدود التالية :
المعكوس الجمعيكثيرة الحدود

٢ -  
  - ٣ س٢

 س٣
١
٢  

  = (  ) -

 
٢
٣   +  

  - س٤
- ٠٫٣ س٥

  = (  ) -

  - ٥ س + ١
) =  - س٣  ) -

  - ٦ س + س٢
) =  ٧ + ٤ س٢  ) -

٣  أوجد ناتج ما يلي :
  + ٥ س )

  - س٤
  + ٧ س   -   ( ٢ س٣

  - ٢ س٣
أ   ٣ س٤

  - س - ١٥ )
  - س + ٥   -   ( ١٠ س٢

ب   ٦ س٢
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: أ. حسام بيومي إعداد     الفصل الدراسي الثاني

  + س )
  - ١٤ س٢

  - ١ )    من    ( ٤ س٤
  + ٦ س٤

أ   اطرح ( ٥ س٢   

٤

(  ٩ +  
  - س٢

  )   اطرح   (  ٢ س + ٩ س٣
  - ٤ س٣

ب   من (  ٣ س - ٩ + س٢
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: أ. حسام بيومي إعداد     الفصل الدراسي الثاني
٥ - قسمة كثيرة حدود على حد جبري٩

إذا أردنا أن نقسم كثيرة حدود على حد جبري ، نقسم كل حد من كثيرة الحدود على 
هذا الحد الجبري .

 

: r¿ sô`````ªJ

١  اختصر ما يلي :

  = 

٦ س٤
٢ س٢ ب   

   = 
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س٣ أ     

  = 

١٠ س٢
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٨ س٣
٨ س٣ جـ  -   

 

 ص٢
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  =

 

٥ - 
 ص٢
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 ص٣
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ا ،  ا ، عرض هذا المستطيل  س  مترً ا مربّعً  - ٢ س ) مترً
٤   مساحة مستطيل هي ( ٣ س٢
أوجد طول هذا المستطيل .
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: أ. حسام بيومي إعداد     الفصل الدراسي الثاني
٣ -  تحليل الفرق بين مُربعين١٠

 ) = ( س  -  ص ) ( س  +  ص ) 
  -  ص٢

( س٢

ربعي كميتين يساوي حاصل ضرب مجموع الكميتين في الفرق بينهما . الفرق بين مُ
  = (  - ب ) (  + ب ) .

  -  ب٢
٢

أي أنَّ  :  
: r ¿ sô`````ªJ

١  أكمل ما يلي لتصبح العبارة صحيحة :
  -      = (   + ١٠ ) ( س - ١٠ )

أ  س٢

( ٧ -   ) ( ٧ +   ) =     -  
ب  ٤ص٢

(   - ٣ ) (   + ٣ ) =  
جـ     -  ٢٥س٢

٢
(   ) - 

٢
د  ٠٫١٦  -   ٩  = (   )

 

ا ثم تحقق من صحة إجابتك : ă٢  حلّل ما يلي تحليلاً تام
٢٥  -  

  -  ١٠٠ هـ٢أ س٢
ب ل٢

 

ا : ă٣  حلّل ما يلي تحليلاً تام
  -  ٣٦أ  ١  -  ص٢

ب  ٤م٢

١
أ

ب

جـ

د

٢
أ

٣

أ

ب

ب
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: أ. حسام بيومي إعداد     الفصل الدراسي الثاني

ح  ٢س  -  ١٨س٣ز  ٧٥  -  ٣م٢

 

ا : ă٤  حلّل ما يلي تحليلاً تام

٤٩  -  
٢
٢أ ( م + ١ )

( ٠٫١٦ )  -  
٢
ب ( ن - ٠٫٤ )

 

٥  أوجد قيمة ما يلي بالتحليل :
٢
( ١١٤ )  -  

٢
  -  ١أ ( ١١٥ )

٢
ب ( ٩٩ )

١٠٠  -  
و  ٣٦  -  ٩ع٢هـ  ٤س٢ وهـ

ح ز

  -  ٩ص٢
  -  ٨١ ك٢جـ  ٤س٢

د ٤٩ ن٢
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: أ. حسام بيومي إعداد     الفصل الدراسي الثاني

 

ا : ă٦  حلّل ما يلي تحليلاً تام
جـ٢
٩   -  

٤ س٢
ب٢   -  ع٢أ  

١
٢٥ ص٢ ب  

١٢١  -  
٢
 ل٢جـ  ( ٥ - ٤م )

  -  ٢٥ ع٢
  هـ٢

١
٤ د 

٢
( ٢٠٩ )  -  

٢
( ٢١٠ )  

٢
( ٤٢٫٣ )  -  

٢
د (٥٧٫٧ ) جـ



2
0

2
4

/2
0

2
5

ي  
اس

در
 ال

عام
ال

   

من
لثا
فا
ص
ال

: أ. حسام بيومي إعداد     الفصل الدراسي الثاني

 

التمارين الموضوعية
ب إذا كانت العبارة غير صحيحة . أ إذا كانت العبارة صحيحة ، وظلِّل  ) ظلِّل  لاً : في البنود (١- أوّ

بأ١

بأ٢

ثانيًا:  لكلّ بند من البنود التالية أربعة اختيارات واحد فقط منها صحيح ، ظلِّل الدائرة الدالّة على 
الإجابة الصحيحة :

٥

٦

 = -٤  ،  ( حيث س   ) هو : 
مجموعة حل المعادلة :  س٢

د   كل الأعداد النسبية جـ مجموعة خاليةب  ٤ أو -٤أ ٢ أو -٢
الأكبر من  -٤

 = ١  ،  حيث  س  ٠
٠c

س٥
ناتج ٢m س٥

   هو   ٨ س٥
   ،   ٥ س٣

ناتج جمع  ٣ س٢

= 
 - ٣ س

٦ س٣
٣ س

 - سأ ٢ س٢
 - ١ب ٢ س٢

١جـ ٢ س٢
٢ س٢ د 

 + ٣ س - ٤   هو :
المعكوس الجمعي لكثيرة الحدود  - ٢ س٢

 - ٣ س - ٤
 - ٣ س + ٤أ - ٢ س٢

ب -٢ س٢
 - ٣ س + ٤

 + ٣ س - ٤جـ ٢ س٢
د  ٢ س٢

٢

  - ٤ س - ١ =٨
 + ٣ س٣

  - ٢ س - ٢    ،     ٢ س٢
 + ٤ س٢

ناتج جمع  ٤ س٣
 - ٥ س + ٢

 + ٢ س٢
 - ٦ س - ٣أ ٧ س٣

 + ٦ س٢
ب ٧ س٣

 - ٥ س + ٢
 - ٢ س٢

 + ٦ س - ٣جـ ٤ س٣
 + ٧ س٢

د ٦ س٣

( ٣ س + ٤ ص )  -  ( ٣ س - ٤ ص ) = ٩

د ٦ سجـ ٨ صب ٦ س + ٨ صأ ٦ س - ٨ ص

٧


